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FICHA TÉCNICA
• ESTUDIO: Cuantitativo con muestreo aleatorio estratificado proporcional por región.

• TÉCNICA DE MEDICIÓN: Computer Assisted Web Interviewing (CAWI) en base a cuestionario 
estructurado auto aplicado.

• UNIVERSO: Hombres y mujeres mayores de 18 años que señalan vivir en Chile.

• MUESTRA: 1.055 casos exitosos de un total de 120 mil envíos. Tasa de respuesta completa del 
0,9% con resultados en todas las regiones, 189 comunas, ambos sexos, en todos los tramos 
etarios y todos los NSE.

• ERROR MUESTRAL: Error del 3,02% con un 95% de confianza.

• PONDERACIÓN: Por rango de edad y género acorde a estimaciones de población del INE 2024. 
Por NSE acorde a AIM Chile. 

• FECHA DE MEDICIÓN: Del 03 al 11 de junio de 2024.

2



CRECIMIENTO ECONÓMICO

3



DEFINICIÓN CRECIMIENTO ECONÓMICO
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¿Qué entiende usted por crecimiento económico? Marque todas las alternativas que reflejen su opinión.
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58.1%

40.7%
35.1%

24.1%

0.7% 0.3%

El incremento en
la producción de
bienes y servicios
en la economía

El mayor
bienestar

económico de las
personas

La reducción de
la pobreza
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La reducción de
la desigualdad
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CRECIMIENTO Y BIENESTAR
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¿En qué medida considera usted que el “crecimiento económico” refleja el bienestar de las personas? Lo refleja…
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Muy
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PERCEPCIÓN DEL CRECIMIENTO
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Usted considera que un mayor crecimiento económico, es bueno, neutro o malo...:
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Para el país
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CRECIMIENTO ECONÓMICO Y MEDIO AMBIENTE
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¿Qué frase representa mejor su forma de pensar sobre la relación entre crecimiento económico y protección del 
medio ambiente?
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El crecimiento económico
y la protección del medio

ambiente se pueden
compatibilizar

Crecer más implica
necesariamente un
deterioro del medio

ambiente

La protección del medio
ambiente ha afectado

nuestras posibilidades de
crecer

Ninguna de las anteriores No sabe/No responde



INDICADORES DE BIENESTAR
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En su opinión, ¿cuáles serían los mejores indicadores para medir el bienestar económico de las personas? Marque las dos (2) 
alternativas que considere más relevantes.
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32.6%

28.9%

19.4%

11.8%

6.0%

0.1%

1.2%

0.1%

Mejores remuneraciones/sueldos

Más empleo

Menor inflación

Más crecimiento económico

Mayor inversión

Mayor precio de las acciones

Otro (especifique)

No sabe/No responde



IMPUESTOS Y CRECIMIENTO ECONÓMICO
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¿Cuán bueno o malo cree que es subir los impuestos para aumentar el crecimiento económico?
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7.4%

17.6%

20.8%

31.0%

21.8%

1.5%

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo Malo Muy malo No sabe/No
responde



CRECIMIENTO Y BENEFICIO EN LAS PERSONAS
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Cuando el país crece más, a su juicio, ¿en qué se benefician las personas? Marque todas las alternativas que 
considere adecuadas
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81.5%
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48.4%

36.3%
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1.2%

Hay más
empleos

Mejora la calidad
de vida

Aumentan los
sueldos

Hay mejor
acceso a créditos

Ninguna de las
anteriores

No sabe/No
responde



CRECIMIENTO Y BENEFICIO EN SECTOR PÚBLICO
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Cuando el país crece más, a su juicio, ¿en qué se beneficia el sector público? Marque todas las alternativas que 
considere adecuadas.
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38.0%

16.3%

3.4% 2.1%

El Estado recauda
más ingresos (vía

impuestos y otros)

El Estado puede
enfocarse en la

inversión de largo
plazo

Se reduce la
presión por

financiar urgencias
sociales

Se reducen los
conflictos políticos

Ninguna de las
anteriores

No sabe/No
responde



¿A QUIÉN FAVORECE EL CRECIMIENTO?
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¿A quién cree usted que favorece en mayor medida el crecimiento económico?
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53.9%

29.3%

8.1% 6.7%
2.1%

Personas de
mayores ingresos

Todos por igual La clase media Personas de
menores ingresos
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¿HOMBRES O MUJERES?
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Y pensando entre hombres y mujeres, ¿A quién cree usted que favorece en mayor medida el crecimiento 
económico?
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54.7%

38.8%

2.1%
4.4%

Ambos por igual Hombres Mujeres No sabe/No responde



CRECIMIENTO Y FOCALIZACIÓN
¿Qué tan de acuerdo está Ud. con que los frutos del crecimiento económico deberían distribuirse 
fundamentalmente a los más necesitados?

15,0% 39,3% 30,6% 15,1%

82,5%

66,9%

37,6%

28,7%

4,4%

15,8%

27,9%

58,3%

66,2%

91,4%

14

24.9% 25.9%
27.4%

15.0%

6.0%

0.7%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

En desacuerdo Muy en
desacuerdo

No sabe/No
responde



IMPORTANCIA DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA

¿Cuán importante es su situación económica para su bienestar personal y familiar?

15,0% 39,3% 30,6% 15,1%

82,5%

37,6%

28,7%

4,4%

15,8%

27,9%

58,3%

66,2%

91,4%

15
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Muy importante Bastante
importante

Ni bastante ni
poco importante

Poco importante Nada importante No sabe/No
responde



PERCEPCIÓN ECONÓMICA PAÍS
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En términos generales, ¿cómo evaluaría la situación económica actual del país?
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1.8%

18.3%

23.8%

31.6%

24.2%

0.1%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe/No
responde



PERCEPCIÓN ECONÓMICA PERSONAL
En términos personales, ¿cómo evaluaría su situación económica actual?
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2.7%

20.5%

37.0%

25.5%

14.2%

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala



COMPARATIVO SITUACIÓN ECONÓMICA

En términos personales, ¿su situación económica ha mejorado, se ha mantenido o ha empeorado en los 
últimos dos (2) años?
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6.0%

14.9%
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28.3%
29.5%

0.1%

Mejorado mucho Mejorado algo Permanecido
igual

Empeorado algo Empeorado
mucho

No sabe/No
responde



INFLACIÓN Y BIENESTAR ECONÓMICO

¿Usted cree que la mayor inflación de los últimos años ha afectado su bienestar económico?
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65.5%

29.0%

5.3%
0.2%

Sí, de manera significativa Sí, pero no de manera
significativa

No, no lo ha afectado en
forma relevante

No sabe/No responde



COMPARATIVO OPORTUNIDADES LABORALES

A su juicio, en los últimos dos años, ¿las oportunidades laborales han mejorado, se han mantenido o han 
empeorado?
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8.6%

24.3%
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2.2%

Han mejorado Se han mantenido Han empeorado No sabe/No responde



EXPECTATIVAS ECONÓMICAS PRÓXIMOS 6 MESES

Pensando en los próximos 6 meses, usted cree que mejorará o empeorará la situación económica de:
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Del país
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De los consumidores
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ÁREAS DE TRABAJO PARA MEJORAR BIENESTAR

¿Cuál de las siguientes áreas de la economía necesita a su juicio más atención para mejorar el bienestar 
económico de los chilenos? Seleccione tres.
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60.7%

51.6%

44.6%

35.4%
32.7% 30.7%

26.9%

17.4%

0.0%

Empleo Seguridad Inversión Inflación Pensiones Salud Educación Vivienda No sabe/No
responde



PREPARACIÓN PAÍS PARA FUTURAS CRISIS ECONÓMICAS

¿Qué tan bien preparado cree que está Chile para enfrentar futuras crisis económicas?
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3.0%

13.5%

22.3%

33.4%

26.9%

1.0%

Muy bien
preparado

Bien preparado Algo preparado Poco preparado Nada preparado No sabe/No
responde



DATOS DEMOGRÁFICOS

MUESTRA
Sin ponderar
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DISTRIBUCIÓN POR EDAD DISTRIBUCIÓN POR NSE

13,8%

50,7%

36,8%

23,8%
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DISTRIBUCIÓN POR SEXO

50%

56% 44%

18 - 29
4%

30 - 39
23%

40 - 49
29%

50 - 59
23%

60 o más
21%

25.7%

51.4%

22.9%

13.8%

36.8%

49.5%

Alto

Medio

Bajo

Pond Bench



DISTRIBUCIÓN NACIONAL
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0.5%

1.1%

1.7%

0.8%

3.9%

9.4%

48.2%

4.5%

6.0%

3.1%

6.5%

5.1%

2.4%

5.9%

0.4%

0.7%

1.3%

1.9%

3.5%
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4.3%
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42.2%

5.1%

5.8%

2.6%

8.4%

5.1%

2.1%

4.5%

0.5%

0.9%

Región de Arica y Parinacota

Región de Tarapacá

Región de Antofagasta

Región de Atacama

Región de Coquimbo

Región de Valparaíso

Región Metropolitana de Santiago

Región del Libertador Gral. Bernardo O'Higgins

Región del Maule

Región del Ñuble

Región del Biobío

Región de La Araucanía

Región de Los Ríos

Región de Los Lagos

Región de Aysén del Gral. Carlos Ibáñez del Campo

Región de Magallanes y de la Antártica Chilena

Muestral INE
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